

感恩可以向大家分享在實習初期的感想和代禱需要。

當再一次回到中聖，感受是既熟悉又陌生，熟悉的是再次遇見在中聖認識的弟兄姊妹，但又因著很長一段時間沒有聯繫，而產生出一種有距離的陌生感。但感恩大家都很親切，讓我感到被接納和鼓勵，所以在短時間內可以適應教會中的生活。

回想過去在中聖曾參與不同的群體，其中 Alpha 籃球隊的服侍讓我印象最深刻，除了刻苦的訓練和嚴厲的管教外，在服侍過程中我學到了甚麼是「活」的福音，就是一個見證著耶穌的生命。在球場上若能展現出基督的品格，就成為隊友及對手眼中「活」的見證，同時播下福音的種子。雖然已離開 Alpha 很久，但這教導仍不時提醒我，讓生命更像耶穌，亦要在「日常」中成為福音的見證。

另外，亦想和大家分享自己在實習中的需要。當開始神學的裝備時，就開始意識到自己缺乏自信的問題影響著服侍。當擔上帶領或決策的崗位上，都會感到壓力和恐懼而退縮。在台上服侍時亦會出現莫名的焦慮，緊張和不安會影響著表現。所以想邀請大家為著我的實習而代禱，求天父幫助我突破生命的盲點，使我能作更美的事奉。
(洗浚瑋神學生)

感激教會之邀請，讓我有幸分享第一年首兩個月的全職神學生生活。首先感謝上主，祂在 2020 年呼召我轉讀神學院之課程，為未來事奉作全時間裝備。經過數年環境的轉變及生命的磨練，如今能如期平安進入神學院，全賴上主的恩典和保守；因著祂過去對孩子的應許，使孩子能憑信走過一個又一個的困境。

近來的學習生活非常忙碌，因為我目前正修讀六科的科目。經文測驗、語文測驗從未離開過我每週的生活，加上週末的實習，這使我時時刻刻都覺得身心快撐不住。但奇妙地，如今已經進入第八週，我依然健在，並在希臘文、聖經科與課業間來回被折磨著，看來我也過得不錯。然後，我與同學們的相處也過得很歡樂。雖然我經常被同學們玩弄，但論到學科和事奉上的難題，他們對我的關心和及時的幫助，使我輕省不少。

但接下來的十一月，我還要應付繁重的課業和考試，以及正籌算下學年的學費及生活開支，希望弟兄姊妹能記念我的需要，願上主加力及供應一切所需，願主祝福大家。
(陳家謙神學生)